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Kuntien tietohallintoyhteistyötä vahvistavan toimijan perustaminen
KuntaIT-työryhmä

Aika: 21.10.2005 klo 8.30 – 10.00

Paikka: Valtioneuvoston kanslia, kokoushuone Konselji, Snellmaninkatu 1 A

Osallistujat: Katrina Harjuhahto-Madetoja, valtioneuvoston kanslia, pj
Timo Kietäväinen, Suomen Kuntaliitto, vpj
Pentti Itkonen, sosiaali- ja terveysministeriö
Arvo Jäppinen, opetusministeriö
Marketta Kokkonen, Espoon kaupunki
Juhani Turunen, valtiovarainministeriö

Sihteerit:
Heikki Lunnas, Suomen Kuntaliitto
Päivi Mutanen-Pirttilä, valtioneuvoston kanslia
Pia Paaso, sisäasiainministeriö
Markku Nenonen, sisäasiainministeriö

Poissa: Silja Hiironniemi, sisäasiainministeriö

1-2. Kokouksen avaus ja osallistujien esittäytyminen
Puheenjohtaja toivotti KuntaIT-työryhmän jäsenet tervetulleiksi ensimmäiseen
kokoukseen sekä alusti KuntaTIME-työn vaiheita, ehdotuksia ja nykytilaa. Kalvot
liitteenä.

Osallistujat esittäytyivät. Hyväksyttiin esityslista.

3-6. Tausta- ja kommenttipuheenvuorot

Käytiin KuntaIT-työn lähetekeskustelua seuraavien pyydettyjen puheenvuorojen
pohjalta:
- KuntaIT-työryhmän tausta ja tavoitteet, Katrina Harjuhahto-Madetoja
- TIME-työryhmä ja ValtIT-hanke, Juhani Turunen
- KuntaTIME-työryhmä, Marketta Kokkonen
- Kunta- ja palvelurakenneuudistus (Paras-hanke), Timo Kietäväinen
- Sosiaali- ja terveydenhuollon kansallinen arkisto ja toimija, Pentti Itkonen
- Julkisen hallinnon tietohallinnon neuvottelukunta JUHTA, Markku Nenonen
- Julkiset palvelut verkkoon eli JUPA-hanke, Pia Paaso

7. KuntaIT-työryhmän työn eteneminen
Puheenjohtaja alusti KuntaIT:n valmistelun lähtökohdista. Käytiin keskustelua.

8. Seuraava kokous
Seuraava kokoontuminen on työpaja maanantaina 7.11.2005 klo 12-15
valtioneuvoston linnassa kokoushuone Tupossa.
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9. Puheenjohtaja päätti kokouksen.

Katrina Harjuhahto-Madetoja Päivi Mutanen-Pirttilä
puheejohtaja sihteeristön jäsen

JAKELU Osallistujat


